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Tájékoztató a középiskolai beiskolázásról

Tisztelt Közgyőlés!

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyőlése  a  2006/2007-es  tanévben  középiskolákban
indítható osztályok számáról a 218/2005. (IX.29.) Öh. számú határozatával az alábbiak
szerint döntött:

Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola 7.évfolyam  1 osztály   30 fı

Általános képzés 9. évfolyam 20 osztály 710 fı

Szakképzés 13. évfolyam 10 osztály 275 fı

11. évfolyam  1 osztály  35 fı

Felnıtt gimnáziumi oktatás (levelezı) 9. évfolyam   1 osztály   35 fı

Felnıtt szakképzés 1 éves (esti) HÍD I.   1 osztály   30 fı

Felnıtt szakképzés 2 éves (esti) HÍD II.   1 osztály   30 fı

A fenti határozat minden intézményvezetı számára irányadó volt a tanév elıkészítésében. A
középiskolai beiskolázás után az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Közgyőlést.

A  felvételi  eljárás eddigi  szakaszai  a  nevelési-oktatási  intézmények  mőködésérıl  szóló
11/1994 (VI.8.) MKM rendelet 8.számú mellékletének és a 2005/2006. tanév rendjérıl szóló
11/2005. (IV.8.)OM rendelet 3. számú mellékletének megfelelıen zajlottak le. A beiskolázás
adatai az elıterjesztés mellékletében találhatók.

Középiskoláink igazgatói az általános , illetve rendkívüli felvételi eljárás keretében összesen
671 tanulót vettek fel,  a maximális férıhely 93%-a új  tanulókkal lett  feltöltve, 7% van a
várható évismétlıknek fenntartva.

A jogorvoslati eljárás 2006. június 1-jéig lezajlott. A hat középiskolánk elutasító határozatai
ellen összesen 69 felülbírálati kérelem érkezett be. Egyik sem volt törvényességi kérelem, így
a jegyzı nem változtatta meg az igazgatói határozatokat.

Az  általános  iskolák  június  19-ig  kötelesek  értesítést  küldeni,  amennyiben  valamelyik
tanulójuk nem nyert felvételt egyetlen középiskolába sem. A megjelölt határidı letelte után a
jegyzı  köteles biztosítani a tanköteles tanulók elhelyezését (ennek a korosztálynak már 18
éves  korig  tart  a  tankötelezettség).  Azok  a  tanulók,  akik  nem nyertek  felvételt  egyetlen
középiskolába sem, a Közoktatási Információs Rendszer internetes portálján megtalálják a
szabad  férıhellyel  rendelkezı  iskolák  jegyzékét,  s  ennek  segítségével  kereshetnek  a
továbbtanuláshoz számukra elfogadható iskolát, valamint az eddigi gyakorlat szerint felvételt
nyerhetnek a javítóvizsgák után üresen maradó férıhelyekre.

Szakképzési évfolyamra azok a tanulók jelentkeznek, akik szakmát akarnak szerezni, vagy
nem  kerültek  be  egyetlen  felsıoktatási  intézménybe  sem,  és  további  tanulással,  illetve
többletpontok  megszerzésével  javítani  szeretnék  a  felsıoktatásba  bekerülés  esélyét.  Az
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iskolák a 218/2005. (IX.29.) Öh. számú határozatban megjelölt szakmacsoportokban, illetve
szakmákban  hirdetik  meg  az  1/11.  illetve  1/13.  évfolyamra  a  felvételt.  A  Madách  Imre
Gimnázium és Szakközépiskola a mővészeti képzések helyi tantervét elkészítette a központi
program alapján, a képzésekrıl  a tájékoztatókat  és jelentkezési  lapokat eljuttatták Nógrád
megye, Heves megye és kelet-Pest megye középiskoláihoz. A Bolyai János Gimnázium és
Szakközépiskola  a  Budapesti  Gazdasági  Fıiskola  Kereskedelmi,  Vendéglátóipari  és
Idegenforgalmi Karával együttmőködve készíti elı a felsıfokú idegenforgalmi szakmenedzser
képzést.  Az  akkreditációs  kérelmet  a  BGF  Tanácsi  Kara  május  18-án  elfogadta,  a
szerzıdéskötés folyamatban van.

A felnıttképzés osztályai, illetve a szakképzı évfolyam osztályainak szervezése augusztusban
fejezıdik be, az érettségi,  illetve a felsıoktatási intézmények felvételi  eljárásának lezárása
után.

A  középiskolák  a  meghirdetett  osztályokat  7.  és  9.  évfolyamon  indítani  tudják,  a
középiskolákban a 2006/2007-es tanévben indítható osztályok számáról szóló 218/2005.
(IX.29.) Öh. számú határozatot nem szükséges módosítani.

Tisztelt Közgyőlés!

Kérem a tájékoztató tudomásul vételét.

Salgótarján, 2006. június 2.

Szőcsné Zagyi Anna
irodavezetı
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